
令和４年度 教育活動に関する保護者アンケート 集計結果
ゆり支援学校

４＝そう思う ３＝やや思う ２＝あまり思わない １＝思わない ０＝分からない

№ 評 価 内 容 小 中 高 全体

教育目標や教育方針、学部の目標について、学校から分かりやすく説明
１ 3.67 3.64 3.34 3.52
を受けていると思いますか。
学校は、特別支援教育の専門性に基づいた授業や教育活動を行っている

２ 3.67 3.64 3.47 3.58
と思いますか。
学校は、「個別の支援計画」や「個別の指導計画」について保護者や本人

３ 3.73 3.85 3.57 3.69
に丁寧に説明し、効果的な指導を行っていると思いますか。
教職員は、保護者や児童生徒の悩みや相談に適切に応じていると思いま

４ 3.59 3.57 3.39 3.50
すか。
学校は、進路に関する情報提供を適切に行い、児童生徒一人一人に合った進

５ 3.52 3.41 3.37 3.42
路指導を行っていると思いますか。
校報ゆりやほけんだよりなどの学校からの情報提供は、役立っていると思い

６ 3.58 3.57 3.56 3.57
ますか。
学校行事は児童生徒にとって楽しく充実しており、行事を通して児童生徒が

７ 3.73 3.79 3.55 3.67
成長していると思いますか。
ＰＴＡの時期や回数は適切に計画されており、活動内容は学校の教育活動の

８ 3.48 3.46 3.55 3.50
充実や地域の理解啓発につながっていると思いますか。

学校の施設設備管理や事故防止対策、新型コロナウィルス感染症予防等の安
９ 3.55 3.43 3.56 3.52

全管理は適切に行われ、安心して学習できる環境を整えていると思いますか。

学校は、他の学校や地域との交流や情報発信を積極的に行い、魅力ある
10 3.67 3.61 3.43 3.55
学校づくりに取り組んでいると思いますか。

◇評価点から
・ほとんどの項目で平均評価点が３．４以上で、概ね肯定的な評価をいただきました。中でも、３と６について
は高い評価をいただいております。今後も保護者の皆様から信頼されるような学校運営に努めて参ります。

◇ 評価点２、１．０の項目について
４ 教職員への相談について
・「先生たちが忙しく見えて、なかなか相談しにくい」という意見が寄せられました。そのような印象を与えて
しまい申し訳ありません。忙しいこともありますが、相談していただければ、できる範囲で対応させてい
ただきます。

５ 進路指導について
・各学部、生活年齢に応じた進路の情報を提供していきたいと考えています。

○ 教職員の児童生徒への接し方について
・「児童生徒が萎縮してしまう」「教員主導の指導をしている」という意見が寄せられました。児童生徒が自ら
考え、自ら活動に取り組むことができるように、外部から見て誤解を生じないように指導していきます。

◇ ゆり支援学校の教育をより充実していくための御意見や御要望等について
○地域との関わりや保護者同士の関わりについて
○児童生徒の学習の発表の機会について
・新型コロナウイルス感染症の対策をとって、できる範囲で学習活動やＰＴＡ活動を実施してきました。今後
も、保護者の皆様からご意見をいただき、参考にして必要なことをできる限り可能な範囲で実施していく考
えです。

○外部への発信について
・各種行事や学習活動については、随時テレビ局や新聞社等に働きかけ、報道していただいているところです。
また、学校ホームページでも随時情報を発信しているところです。有効な方法がありましたら、お知らせい
ただけるとありがたいです。

○新型コロナウイルス感染症への対応について
・感染症対策を行い、感染状況に応じた学習活動等を行っていただいているという意見をたくさんの方からい
ただきました。一方で、「抗原検査キットの配付を行い感染状況を正確に把握する必要を感じた」「ゆりフェ
ス等、大勢の人が集まる際の対策が十分でなかったのではないか」などの意見をいただいております。今後
も国や県の動向に応じて、児童生徒が安心して学校生活を送ることができるようにしていきます。


